30
So

1
1-+
2 3

1.

3,03
2 18




,_Hnﬂ

*x|O

A_.".D
No

ojn

oy

Olx
X

ol

Ol¥BId
% X
<1o00lx

@ o

*|O<lO
x

X
Ol<x|o
© @

TH HE=

o

27} o B e

i




2
®10+g:10+2x5:25

1 3
@57—

o3 5 Al4te] v2 A " A2 o] AAYY7L?
4 4 9 20 9 20 2
—+-=18+9=2 —t—==—=X_—==z
®1829 89 0797 150X%Z 3,
10+-=10+2+5= —t—=—X—=1=
®1035 04 52 @12 24 127 7 7
sl —9x- =22
®2 4 3 3
4 4 4 8 1
=F===2—==402F==
®18 9 18 " 18 8 2
2. 20_o 27 4
10 ~ 27 10 20 200




| ot

(Al2e] Zel)
— (A7 9] Yol + (7hz2] Aol
8 14 8 4




=)
=

Utk o] gelgke] 4z

2 mYu7t?

- -5 M- ~
8

)
‘ﬁol.ﬁnf

(A=) = (de]) + (71=)




WL

o5 FaAS 9] Yo7t 11§cm2%1 o, FPAIHYP 9] Fol=
cm YUY 7H?
~ 2 I
35cm
12
@ 313770111 ® ?1%—770111 ® 1 -cm
@ 2ﬁcm ® sgcm
2 58 1
=o) = 11- 232 = — =+ — =58=17
58 7
17 = Sq7(em)




ol 4t em? @ M4 72l Lol 12 em e o), Azl

Zdol=E cnYY7p?

=
. 11 6
92— 31 1
@) 111 cm @ 349cm ® 11 o
@sppen e




ol 74 cm? o BRG] LA 1017} 27 el

2 em YY7R?

1 12
@ 32% cm @ 2§ cm
@ g M ® Zﬁ cm

12
@ 2—30m

2
8 4 8 ;i( 23
12
= =22 (em)




(>33

EolZ[ |met

D_iﬁ
T 12 T 4

‘%m’
4 5




lo
i

ol 4

gcmmuu}. o]l @ cm QU7

/

£

~—_c1 __,/’
52cm

14 2
@ﬁcm ®£cm
® —cm




11. Z=l°1ﬂ§m°d£ﬂ°l£7} g)z Ut o)

filo
et
o,

A > A ol
Zrhel, 9@ ol ire] & 4 U7l

@ 10 @ 119 ® 139 @)15 ® 179




.
B R

Ll

2
HY ©2§

1
HY @2§

4
5

219 On

@ gﬂﬂ




)

1

XH- X =
2

1
4

3
8
—+2+5
8

@ 3

3

1
4

@ 3

10
7 Av

1>'5
55 )T

3.
8

1
2+5-— (3
XEToy

3







0 | b~

i

ol
ol

=

]
10 |~
i
,_o_l
rn

Ho

]
o<t

<k

B!

[=p}

7F Hd5 U HEA ALt

14

FEY 3

= 35
= J°

29 1 29 2 2
w0 2%y OBy @85 98¢

@ 8

> <

29
224

1821
224

384

2205
224 224




16. EHo 7127} 2; cm, |27} gcm?l 28 AA 7} 95Ut o] 28

w2 237412 e 2, ol F om Q1A T4,

1 16 11
@® lgcm ) 57Cm ©) Tgom
@ 1-cm (@)gcm




—




2
$2310] 22 e, OFAHO] 4 em, Wol7} 92 em? A AfeFel o] s

Y}, o] At Ee] olg 5142

1 1 1
©) 1% cm @2% cm ® 35 cm
@ 45 cm @ 55 cm

B \

018 [Jemetobe (22 +47) x[Je2=02,

3 o (224 40) gl xas B
D=9§x27<2§+46)—98x2. .
75 1% 5 1
:gx,‘Zx;:i:Qi(cm)




19.

30

sk Q) g Aot o gm HQlE7} W e stchT ghch
Hol7} 14m29l e Fst o © 1,9] wWelE} Wastiayr

3
3—L
w 19

@21

2 11
—L —L
@ 357 @323

1
3—L
@ 26

HA 1m? ] HE Ast= 9] 2 a3t FHJES k& 7Yt
(1m? 2] ¥ Ast= 9 a3t FJAES] 9
1

6 30 g T 7

577 5 X,35(’T 25 (1)
(14m? 9] B Ast= o] T ast fJAE9] <)
ERVIV A S : P

25 25 25




o APkl ES] Holk 93 em? YU 018 T2

1 1 1
@) lécm @ 2%cm ® 3§cm
@ 450m ® 5§cm

(2§+4E>X(EO])_2_98
3 2 5 75 16 29
= — 09— - Z) = = - == =
(Eel) =95 x2 (23+46> g <2 (6 6)
75 45 5
=—+t—="Xx—=—-=2-(cm)
4 6 é( ikg 2




21. obg AefelEe] dolrt 42 am? o ul, []o] Aol TakA .

o=

(5+%)-0-F~

ST
6 4
Eo
37 37 3




22. The AAg el skl Lol Alzo] Aol o] & w7

5
7cm
\\\\~§ ”’/
34cm
1 4 1 3 3
@53 @ M @ssM @i O sy




23. BAPAF] Holh 82 em? A o, ol H em1A] A,

\2%061
1 3 1
@ ?gcm @ ?1cm ® 27 cm
@ 33 cm @ 43 cm

6
:8__21:4_2+ZZA;2/X§
5 3 5 3 5 Z
1
238:32(0111)

wiebA] BAAPRRL] ol 37 em U




24.

= em AY7H?

2
@ 2%Cm
@ 2£cm




25. 33 m? Yol o] H& sk g 1}1L_04 QI E7} S5 1m? 9
we A o @ 10| HelE} SALYA
D 1L @

L @ e oL

ot =

1
2







)
rir
fin)
=2
OJ.T'—‘

-
1o
il
)
o
i
32,
>
i
i
EM
1o

N
-0,
3
[
o
o
[
)
rlr

glell 2 Lo =] € Adu7t?

5 7 3

L —L 1°L
@ 871 @817 ® 7
@ 2—7L @28—1L




- _ 1
28. ARA R} 11l md 2 W, ol F mYLR




29. A& EolE FoHA L.

1
L~ 3gm~
L]
ol 119 2
= ].1116111
N

\\\\ § —//
54m

®1m

1
5_
2 ® 5;m

2

Aetelze] ol [ Jmet ot

(3%+5—>x +2:11g




= i o)) we] MAES Aok o) D Lol MUAEA A4S H A%

Ut} 11}1L94 HIER W m2o] Be AT 2 9l&U7
2 3 2 2
@D 74=m @) 75gm 3 76=m
3
@ 76=m? ® 77=m?




@ x12y8 @ x8y12 @ )C14y16




27

2,4
y

2 y2)2 4y

x 2

@ ( .
(a%h)? = a
®

9a2b*
22 =
—3ab

D

2
(_3X)2 = gx_gab
(®)( 3ab2>2 .
@) (-




@ x8y6

®

x12y6

{(_x2y)3}2: (_x6y3)2 — x12y6




34.

(a*b?c)® = a®p'c* A W, x—y +z & A7

-3 @2 @1 @1

—3x=06
T x=2,y=6,z=3
T 2-6+3=-1




@ -125x3y°

(=5xy)* = (-5)

3x0y3 —

—-125x5y3




@ (-5x)% = 25x2
C@)@a?b?’)2 = 4a*b®

@ (242
(2ab3)? = 4a*b®




37, (FPy2)" = x"?y'0z AWl a+b+c O G2?

@12 ou 016 @18 6

B

x3byabzb — x12y16zc

1)3h=12, b=14
ii) ab=16, 4a =16, a=4
i)b=c, c=4

kA g+ b + ¢ = 12 °]T}.




38. (x%H)" =x0122 A a+b+c o] F2?

@ 7 @8 ® 9 @ 10 ® 11

(nyaZb)C _ xZCyachc _ _x6y1223

2c =06, ac =12, bc = 3

c=3,a=4,b=1
a+b+c=8




39. 1803 =2"x3 x5 A W, x +y+ z A= FoH?

D 10 @15 ® 20 @ 25 ® 30

1803 = (22 x 32 x 5)3 = 26 x 306 x 5% = 2" x 3’ x 5°
x=6,y=6,z=3
SLx+y+z=15




& A a, b, c ol ot (x4ybze)d
Z gl B d o F2?

@® 2 @ 4 @6

6,,12_18 O] /HE]H'E]-E.

@ 12

B

(aypee)t = xotypized = otz
ad =6, bd =12, ¢d = 18

d 6, 12, 18 ] HjFFs
d=6




41. + A= ? Bl
35
+
35
35 el
= 3 94
A
=] Zﬂ
o=
7t
]4-
ﬂ—
™
H?

@
33
@
®
39
@
312
®
315

3%+
3% +
35
3x 3% =
— 36




42. 3 4+ 3% 4+ 3*-S 7S] YR HE?

@3x+1 @ 33x @ 27% @ 3x+2 @ 3x+3

3x 3% =3+




43. 5%+ 5+ 5+ 5* + 5¥2 7+5| YR HE?

@5x+1 @ 55x @ 25% @ 5x+2 @ 5x+3

B = e




44.

52 2591 Hlste] Qe ghe 5] AFAFOR thehd 2.2

@ 5°+25 @ 5°x25 @57
@ (55)2 @ (55)25

BP 53 M5 = B s B2 = 57




45. 3= 819 tsto] A2 e 39 AEAlEe R UEhH A7

@ 3° +81 @ 3x81 @37
@ (33)2 @ (33)25

33x81=33%x3*=3"




46. 3% 4 3% 4+ 32¥S 7+s] YeRH?

@ 3x+1 @ 33x @ 27% @32x+1 @ 33x+1

3 X 32x — 32x+1




A7, e F A A3t el Ut e s

@ (a®)?+a? @ da?xa?

® axa® @a2+a2+a2+a2
1

@ 502(612 +612)

@a®+a’+a*+a? =4a 0|1 @, ®, Q, O dto]BE T2
sHte @ott.




48. 5 (27 2%) & Fhe] she?

@© 5x10 @ 10x10 ® 10*+!

@ 10 x 10+ ®)15 x 10*

B

5rH1(25+1 4 o)
=5"%5 X (2x2"+2Y)
=5X5" X3 x2*
=15% (5 x2)*
=15x10*




49. 5°+59=25 5/ 452+ 50 450 450 =54 A, a—b O] FE2?

o4  @-2 @) @ 2 ® 4

B

55 - 5a — 55-a — 52
5—-a=2 .a=3
5x 5" =54, 541 =54
b+1=4 .b=3
a=3,b=3
Ta-b=0




50.

30 +3°43°
56 4 56 + 56 + 56 4 56

Fo n
27 (d, — 2 7IekErolnt)

@11

45 445 4 46 + 45
26 1 26 -

® 6 @ 9

@ 16

(3) e

® 17

B

36436436 =36x3=237

56 + 56 + 56 + 56 + 56 = 56 x 5 = 57
45 4 45 4 46 1 46 — 46 x 4 =47

26 4 26 — 26 2 = 27

6
36 436+ 36 45 + 46 4 46 4 46

56 + 56 + 56 4 56 4 56 26 4 26

:3_7X£_<3)7 47
57 727~ \5 X(E)
_(3><47 6)"
~(52) =(3)

n 6

=
om+n=5+6=11




51. o % A4t A3l vl et g2 s

@ (25)% +22 @ (22)% x 22

B 24 x 924 @ 8248248248

G2 +2)

® 42(22422) =223 = 270]1 @, @, B, @= 28 0|2 & T}E
sht= ®oltt,




52. + A= % i
35
+
35
35 el L= 37
= 39‘]
A
l:lx-ﬂ
o=
Zick
]/]—
ﬂ—
™
H9

@
33
@
®
39
@
312
®
315

3%+
3% +
35
3x 3% =
— 36




53.

33230 =27, 40 44 44 4P =43 D, a-b ] FH2?

o1 @2 003 @4 ©-
B

P e =3 =gy — P

3-a=3

~a=0

4b 4 45 4 4P 4 4P = 4. 45 = 4P = 43

b+1=3

L b=2

La—-b=-2




54. 2t =41 o] YT off, x o gh2?

9x+4 22()6—1)
x+4=2(x-1)
Sx=6




55.

5% +5% + 5% 4+ 5% + 52 + 5% + 52 AltIotH?

@ (5?7 @ (57)? ® 5x7?
@ (5x7)? (@)7 x 52

52 = x2} o}H x x 7 = 7x°|th.
7xoll x 2] gt 522 tYSHA 7 x 52 0|tk




56.

02=a ), 81° & a & o] g5k Lt

RuAESY




57.

a=25" 4 f, 625" & q of T A

1

O a (@)(ﬂ ® o @ a4

a = 25x = (52)x _ 52)6
625" = (5%) = 5% = (%)% = a?




58. A=32d ]|, 938 A S AFE5}o] LERYH?

®a 04 04 @a o

98 = 316 = (32)8o]B & ASo]t},




59. 3’ =a<d W, 27' & aF A-E-StO] HERHHY

D a? @ a3 ® a* @aﬁ ® a®

274 — (33)4 — 312 — (32)6 — a6




60. 43 =Az & o, 1662 AE ©]-&5}o] LERH?

@ A @ A? @ A3 @A4 © A°

166 — (42)6 — 412 — (43)4 :A4 o]];‘l_




@ x5 ® x'2




62.

31 = X 1, 27 X o] T Ao hehdh

O 3x°3 @ 9x3 @ 27X3 @ -x3 2i7x3
3=l —xolB2 3r=3=X o3 =3X%

277 = (3%)* = (3")® = (3X)% = 33Xx3 = 27X3




63. 3*=4, 2° =Bt & 1, 18° 2 A, BE °]85t HEHHH?

O AB? @A3B ® A2%B3 @ A2B ® A3B?

18% = (2x 3%)% = 23 x (3%) = Bx A® = A%Bo|t}.




64.

a=3"2Q 0], 27 oo BG40

O 8142 @ 24342

B

2 40 2 Ueha?

® 81a° @ 24343

() 7294

1
a:3_2><3)(:_x3x

w3 =9a

27% = 3% = (3%)° = (9a)?

= 93(13




olJ
™
ol

ofg

2t w8 2 a0

a =

65.

@

2¥ % 2

a =




66. a=3"1d 0, 9°& aFE AESHO] LERHT?

(,12 (,13 (,24 (,15 a6
Dy @35 ©35 @5 )
a
a=3%x3 3—§
2 2
X __ 2\x _ (9X)\2 (;l :a_
7= @r=0r=(3) =3




67 ] 2 B
. 210
=A
, 310
= BT}
al
B
, 3619 x
320
)
=
A
, B
=
L}er
™
H9

©)
) A2B*
@)
2AB*
®
4AB?

@
6A2
B4
®
8A2 B2

(62)10
X 320
~ X
(210)3;)20 .
X (31320
O =
)4 220
234 340




68. 3°=A, 2 = B2t & 1|, 48° 2 A, BE °]85t] HERHH?

O AB? @ A3B @AB3 @ A%B ® A3B?

48% = (24 x 3)3 = (24)3x 33 = B¥ x A = ABS




1

69. A=27 B=gtidu] 8 A B BT A0 ehyu?

4606 . 4607 4608 .

@ B2 A @ B2 A @ B2 A
4609 4610 ,

@ 7 A ® 7 A

B

A =23 =9Y:80|HF 2¥ — 84

B

B=3"*l=3"x30]|B2 3*= 3

8 (29° _ (8a)®

9*  (3%)2 <B
3




70.

a=3" A o, 81% & q of T3t 4
a a? a3
@ 3 @5 ® 5

B

a=3* a=3.3" =12

(5) =

a

3

81* = (34)x — (3x)4 _

81




71.

a=2"1d 0, 16* & a o T

D 843

@ 8a*




_ 1 1
33%BE}1§=}UH,92><—+(2—7

® 3B @ 3B? ® 9B?

) & 52 mA b2

@

®

B
9

1 1)\3
1\ _ 24 .

1
=34><3—8><39

=3°=32x3%=9B




73. 23x57x20x55 & pn A Q] AAS-o|t} n o FHS FLEHH?

@ 9 @ 10 ® 11 @12 ® 13

B

23 x 57 x 26 x 55 = 29 x 512
=29 x 5% x 53
=102 %125

whabA] 12 A 9] Seolt,




T4 OEF N2 5

O 2109x59x7 @212><3><511 ® 210 x5l

@ 210 x 59 ® 29x5%%x 13

B

D 20x 59 x7=14x10° o]~ =2 11 A 9] &
@22 x3x 51 =6x10! o] 2 12 Z}2]9] 4=
® 210 x 511 = 5x 1010 o]B. 2 11 #}2] 9] 4=

@ 29 x 57 =2x10° 0|22 10 A& 9] 4=

® 29 x 5% x 13 = 26 x 108 o] 22 10 #2] 2] &=




75. 2'0x3x5% 2 9 A2 9] $RI71

@ 8 @9 @10 @ 11 ® 12

228 x3x 585 =22x3x(2x5)® =12x 108
w2hA] 10 2He] o] 4ot




76. 27 x5% o] n2te] o] AAFA off, n O] 27

@ 3 @1 @) @ 6

2%x5=10°|E&
27 x 5% = 23 x 2% x 5% = 23 x 10* = 8 x 10000
wrehA] 5 2be] o] ZpA4=o|tt,




T7. 22x57x7 0] nAE o A5 o, n 9] FHe?

® 5 @71  @)s @10 ®12

2x5=100]22
(2x5)°x5%2x7=175x% 10°
Lon=2_8




78. 2'9%3x5% 2 R A9 Q171

@ sAe|e] 5 @ 9x= & @)= 4
@ 1174429 5 ® 12489

228 x 3x 58 =22 x3x (2x5)% =12x 108
wehA 10 2He] o o),




79. 20 x3x512 o] n7ke] o AA% A, n 9] FS A2

D 11 @12 ® 13 @ 14

® 15

2x5=100]22
3x5%x(2x5)° =375x%x10°
Son=12




215 x 1520

80. g €% Ao Ay
© 82+=] @ 102+ ® 112
@123 ® 1372

B

215 X 1520 _ 215 X (3 % 5)20
4510 (32 x 5)10
215 % 320 x 520
= g0
= 215 % 510
— 95 % 210 5 510
= 32x 10

wHebA] 12242 of Sroltt,




8l. a=4°b=5"+5A M, axb=nA o AAso|tt. o] wf, n o
w27

O 12 @14 3 17 @ 18 ® 20

B ~

49(512 4 5) = 218 x 512 1 218 5
= (2x5)12x 20 + (2x5) x 217
ol off (2x5)12x20 > (2x5)x2!7o]|BZ
(2x5) x 272 AE4E vejd o B26tA] =t
(2x5)12x26 =64 x (2x5)12
WA n-2 14 242 O] Zped4=ol ),




82.

210 x 520 o] n2}e] o] AL wf, n 9] P27

@ 16 @ 17 ® 18 @19

216 x 516 x 51 = (2 x 5)1¢ x 5% = 625 x 10'¢
whehA 19 242 o] Al 4rol Tt




U= 4711 B 2o 52 Urofz] = Rt Syt
oA @ 3.36 + 0.84, B 0.45 = 0.9= Fo] Yol = £H}t
Syt




84. The F Fol LhrolAE SR 2 AL ol AAYA

WPt 47h1 B 2o m B2 thirolal St AU
webA @ 64 + 0.8 = Fol Lhrol A SRk Syt




85. THe % Fol WrolA|k SR AL BT 12AQ.

D 2.8+5.6 @4.6 +0.4 3®)0.1+0.9

@ 7.6+12.45 ® 8.1+1.08

B

%ol rolAle itk & AL e 47H 1 Bt 22 4
AY Tt

et @ 4.6 + 049 @ 0.1 + 0.9 5°] YrolAE sHt
Yo




86. 9 7ol 1 Bk 22 2L oL AL

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@38.34 A =426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125

U= 711 Hop 210 52 R0l 2| = R A- YT
weba @) 38.34 + A = 42.6 9| 4] 42.6 > 38.34 0|22 A 2] LS
1 B} 25yt




87. 20642 oW 5 tpiro] £ 4% S A7 FetgrY Fol
478 O], 2|7} 0.004 o]} oW S Aubelx] FaiA]
Q.

@ 5.8 (@)6.2 ® 624 @65 © 6.64

oAd 5[ |2} i@
29.64 +[ | =4.78---0.004
[ ]=(29.64 - 0.004) + 4.78 = 29.636 + 4.78 = 6.2




88. 29x3%x57 & mAe] O] ZAo)aL, 7} A O] 2Ahe] 92 n o2t
St o W, m 4 n o] F127

@ 9 @ 15 (@)18 @ 24 ©® 36

B *
22 x 32 x (2x5)" =36 x 107
97}a] AAZo|BE ;=9
7 22 o] 57h0] B n=346=9
" m+n=9+9=18




89.

@D 94500 L

@13500 <
B

A& 8, oIHUAA 31500 9] 5

OB BAE 3L o E¥of T o, Antg o

@ 4500 ¢ ® 12500 ¢
® 9000

39 54 A2 1)
7:31500 = 3:[_]
[ ]=31500x3+7
[ ]=13500€




Utk o] H4E 100

@ 654 ® 704

® 604

70:35=100:[ |

70x [ ] = 35x 100

]

3500+ 70 = 50




91. Zol7}1m¢ o] 2827} 0.6 met STk e A)ZF I8}
71017} 8.4 m Sl O] o] @ 017 LBHA] L.

® 10m @ 11m ® 12m @ 13m @14m

B
(Zo)):(28A)=1:06=10:6=5:3
U] 2ol 5 [ et 5

5:3=[ ]:84

3x[ |=84x5

[ ]=42-+3

[]=14(m)




92.

1082 15kmE
712 1A 7205

@ 100km @3¥120km

@® 140km 3 150km

B

(A7H):(AE)=10:15=2:3

1 A7 20 2= 1 x 60 + 20 = 80( &)
ARt D 5 YE AAS [ ] sta
2:3=280:[ ]

2x[ ]=3x%80

[[]=240=+2

[ ]=120(km)




Bo] hot £w7t gt 8% 76519 B2
=]

(MZH):(L)=7:8.5= (7x10) : (8.5%x10) = 70 : 85 = (70+5) :
(85+5) =14:17

B W) gis) Zale Azke [ Bt std
14:17=[ ]:765

17x[ |=765x14

[ ]=1071+17

[ 1=63(%)




94.

804 <l 4ot ok B
g oz At o 2

® 304

wrorg Ut o] 442

271

@ 404

® 504

100

80:16=100:] |
80x[ ]=16x100
[ ]=1600+80 =20




o

3 8000

2

(@)6000

2

@® 4000

=

® 12000

=

@ 10000

2:5=2400:] ]

2x[_|=5x2400

[]

12000 = 2

)

oF

[ ]=6000(




96. w2 Et F EUu dgUth @FUNAL T EE 590
EUIFE 59 Bk OBUNZ 75 B S0 @ AE
2 e U7

® 100¥ @105?1_ ® 1109
@ 11549 ® 1209

B \
:O="7:5

7:5=|:’:75

5><|:|:7><75

[ ]=525=5

[ ]=105(%)




_.-1dmo
— 77N 2m
An{ 11m; | |
) A e
41 T-17m--T
7H (h
D 1201% @)116 1% ® 1151%
@ 1171% ® 1141%

~&B

7Fe] Hol:

(15x11) — {(4x 11) + (4% 15)} + (4 x 4)
= 165 — (44 + 60) + 16

=165-104 + 16

= 77(m?)

1to] yol:

(17x8) - {(2x17) + (2x8)} + (2% 2)

= 136 — (34 + 16) + 4

= 90(m?)

wabA 7he] Yol : 1ol yol=77: 900l B
77:90 =100 : [ |

77 x[_]= 9000

[ ]=116.88--

whebd U] w12 4 9l AR 116129 v T




98. ¥ @ @7t o= 28I Zol AA sy AW FE2 ol @
™

2
9] 3 o|al, @9 g AUk @9 Weol7l 12em? o|H, @2 Hol= 2
cm? YUY 7F?
@
® 30cm? @ 52cm? ® 9cm?
@ 54.6 cm? (®)64.8 cm?
N 3
(@Z‘JTTE)Z@Xg
= 2 —
72 % 3
= 43.2(cm?)
A8 - 2
(ajﬂ—r—xr)—@xg
2
43.2 =7Fx =
3 }><3
2
=432 - -
=43 3
@h=43.2 x —




99. oo BRAL 12kg, MY 9 BRAE s4kg YUt F 2ol
Aldeof] o] B Bh Al Qo7 E {27t oA oy 9F oH A A&
o 2] ztg]e] gEal, o 2= A& oY 9] ZF2 = 7hA ESkH Y,
o] Holinh 20 BRAE T2,

@ 36kg @ 38kg @ 40kg @ 4lkg @42kg

(oA FEAN: (Y FFA)=72: 54 = (72+18) : (54 +

18)=4:3
A 49] BA|0] wlot FA AR E 9] A o] vl vty
2o BRAE [ ]2t oha

72:(54+] ) =3:4
(54+[ Jx3=72x4

54x3+| |x3=288

[ ]x3=288-162

[ ]=126+3
[]=42(ke)




100. ==o] 1 : 20000 ¢! 2% A&7} 5em U w, AA ] A=
AuQl 2] FSHA Q.

O 10000 m @ 100000 m @1 km
@ 10km ® 100km

(AAS A) =(F=NA A)+ (FH)
. 1
=57 50000
= 5% 20000
= 100000( cm)
= 1km




